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stanovené evidence nebo rejstříku. Po
dobně bude vytvořena také právnickým 
osobám, které jsou zapsané v registru 
osob poté, co ministerstvo obdrží infor
maci o jejich zapsání do registru osob, 
do spolkového rejstříku, nadačního 
rejstříku, rejstříku ústavů, společenství 
vlastníků jednotek nebo obecně prospěš
ných společností. Jak popisují na webu 
Pravoprovsechny.cz, těm, kterým se da
tová schránka zřídila automaticky, a oso
bám, jimž byla datová schránka zřízena 
na základě žádosti, dává zákon i po výše 
uvedené novelizaci možnost, jak se vy
užívání a doručování do datové schránky 
vyhnout. A to prostřednictvím znepřís
tupnění datové schránky. „Pokud budete 
mít datovou schránku znepřístupněnou, 
nebude možné vám do ní doručovat pí-
semnosti, dokud nedojde k jejímu opětov-
nému zpřístupnění,“ zdůrazňují. 

Datové schránky jsou primárně urče  
ny k úřední komunikaci. „Dokument, 
který přijde do datové schránky, se po-
važuje za doručený v okamžiku, kdy se 
do datové schránky uživatel přihlásí. 
Pokud se do datové schránky nepři-
hlásí ve lhůtě deseti dnů ode dne, kdy 
tam byl dokument dodán, považuje se 
tento dokument za doručený posledním 
dnem této lhůty – tomuto principu se 
říká fikce doručení,“ vysvětluje v článku 
pro server Opojisteni.cz Tomáš Smo
lík z D.A.S. pojišťovny právní ochrany. 
Dále popisuje, že je tato fikce doručení 
rozšířena i na doručování korespon
dence soukromoprávní povahy, což 
usnadní například potíže s uplatněním 
reklamace vad, doručování faktur nebo 
předžalobních výzev. Podle Tomáše 
Smolíka se proto doporučuje projít si 
nastavení datové schránky a zvolit mož

nost zasílání upozornění na příchozí 
zprávy. „Díky notifikacím přes e-mail či 
SMS lze předejít promeškání lhůty fikce 
doručení a případným komplikacím, 
které se s ním pojí. Upozornění přes  
e-mail je bezplatné, za SMS bude mo-
bilní operátor účtovat tři koruny,“ 
upřesňuje. 

Daňový balíček změní  
hlavně paušální daň
Jako daňový balíček je označován návrh 
zákona, kterým se mění některé zákony 
v oblasti daní a některé další souvi
sející zákony. Vychází z plnění pro
gramového prohlášení vlády. V rámci 
něj by na dvojnásobnou částku dvou 
milionů měla vzrůst podmínka pro vy
užívání paušální daně (daně, sociální 
a zdravotní pojištění se platí jednou 
pravidelnou měsíční částkou). Dále se >


